



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. RL 3530 din 14.12.2011

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind revizuirea listei de medicamente compensate și gratuite, precum și includerea în listă a unui medicament de uz uman, vă comunicăm următoarele:

Revizuirea listei de medicamente compensate și gratuite se face în conformitate cu prevederile Contractului Cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2011 – 2012 aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1389/2010, adoptându-se măsurile ce se impun pentru a asigura funcționarea în continuare a sistemului, avându-se în vedere sumele aprobate cu această destinație.

Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe baza de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate este alcătuită în acord cu prevederile Ordinului ministrului sănătății nr. 318/2008 pentru aprobarea criteriilor privind includerea, neinclusiunea sau excluderea medicamentelor în/din Lista cu denumiri comune internaționale ale medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, a documentației care trebuie depusă de solicitanți în vederea includerii unui medicament în această listă și a procedurii de lucru a Comisiei de strategie terapeutică.

Astfel, în vederea includerii în listă a unui medicament de uz uman, este obligatoriu ca acest produs să fi fost compensat în cel puțin 3 dintre statele membre ale Uniunii Europene pentru o perioadă continuă de un an, după care, solicitantul trebuie să depună la secretariatul *Comisiei de strategie terapeutică* din cadrul Ministerului Sănătății documentația menționată în Ordinul ministrului Sănătății nr. 318/2008. În conformitate cu prevederile *Ordinului nr. 326/2009 privind înființarea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătății și a Comisiei naționale de transparență*, cu modificările și completările ulterioare, evaluarea solicitărilor de includere durează 90 zile.

Cu stimă,

MINISTRU,
RITLI LADISLAU

DOMNULUI DEPUTAT MIRCIA GIURGIU
CAMERA DEPUTAȚILOR

Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,
Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16